
Тест «Форма государства»          I вариант
А1. Какой форме государственного устройства соответствует данное определение: «государство, состоящее из нескольких государственных образований – субъектов, обладающих относительной политической самостоятельностью»?
1. Конфедерация   
2. Федерация   
3. Унитарное государство  
4. Республика
А2. Форма правления, при которой монарх лишь формально обладает верховной властью, «царствует, но не правит».
1. Парламентская монархия  2. Абсолютная монархия 3. Федерация  4. Республика
А3. Какая форма государства представляет собой совокупность способов и средств осуществления государственной власти,   определяющих степень участия во власти народа и положение личности в государстве?
1. Форма правления                                    
2. Форма государственного устройства  
3.Форма политического режима               
4. Форма федерации
А4. . Верны ли следующие суждения? 
А. Форма государства состоит из трех элементов: форма правления, форма территориально-
государственного устройства и политический режим. 
Б. Наличие двухпалатного парламента является одним из признаков унитарного государства. 
1) верно только А  2) верно только Б  3) оба суждения верны          4) оба суждения неверны 
А5. Отличительной чертой демократического режима является
1) наличие разветвленной системы законов
2) высокая явка избирателей на выборы
3) освещение выборов в правительственной печати
4) конкуренция на политической арене различных политических партий и движений
А6. Кабинет министров (администрация) формируется главой государства и ему же подотчётен в: 
1.Президентской республике  
2. Парламентской республике   
3.Смешанной республике 
4. Парламентской монархии
А7. Любое государство характеризуется: 
1).Возможностью осуществлять легальное принуждение                
2. Взаимной ответственностью государства и личности  
3. Многопартийностью                                                                          
4. Разделением властей
А8. Унитарное государство: 
1.Представляет собой союз суверенных государств  
2. Допускает существование правительств и законодательных органов в территориальных единицах  
3.Предполагает существование собственных конституций в территориях  
4. Исключает любые формы политической суверенности входящих в него территорий
А9. Глава государства Н. избирается собранием выборщиков и выполняет представительские функции. Правительство формируется парламентом и ответственно перед ним. Глава правительства – премьер-министр. Какую форму государства иллюстрирует данный пример:
 1.Парламентскую республику  2. Абсолютную монархию  3. Президентскую республику 4. Парламентарную монархию
А 10. Установите соответствие между типами государств и их характеристиками: к каждой позиции,  данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца. 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ТИП ГОСУДАРСТВА 
А) «разрешено все, что не запрещено»                                        1) правовое государство 
Б) реализация принципа разделения властей                              2) тоталитарное государство 
В) цензура средств массовой информации  
Г) сращивание партийного аппарата с  государственным  
Д) верховенство права  
Е) «разрешено всѐ, что разрешено законом»









Тест «Форма государства»                                   I I вариант
 А1. Какой форме государственного устройства соответствует данное определение: «союз суверенных   государств, 
образованный для обеспечения их общих интересов»?
            1. Конфедерация    2. Федерация    3. Унитарное государство   4. Монархия

А2. Форма правления, при которой верховная власть осуществляется выборными органами, избираемыми населением на определенный срок?
1. Парламентская монархия      2. Сословно-представительная монархия     3. Республика     4. Абсолютная монархия

А3. Какая форма государства определяет, кому принадлежит верховная власть, порядок формирования, структуру, компетенцию высших органов государственной власти и их взаимоотношения с народом и друг с другом? 
1. Форма правления                                      2. Форма государственного устройства   
3. Форма политического режима                4. Форма политического союза

А4. Ограничение прав человека, формализация  разделения властей, отсутствие подлинной многопартийности свойственны правлению
1) демократическому                2) монархическому              3) авторитарному            4) республиканскому

А5. Характерной чертой тоталитарного  общества является
1) наличие всеобщего избирательного права и свободных выборов
2) конкуренция в борьбе за власть различных партий
3)уважение и защита законом прав меньшинства
4) закрытость власти от общества, отсутствие подлинной информации о действиях властей
А6.Укажите форму правления, которая соединяет в руках президента полномочия государства и главы правительства 
1. Унитарное государство 2. Президентская республика 3. Парламентская республика    4. Федеративное государство

А7. Найдите в приведенном ниже списке черты демократического режима и запишите цифры, под которыми они указаны?
1) Верховенство права
2) Обеспечение свободных выборов
3) Однопартийная система
4) Монополия единственной идеологии
5) Навязывание определенной экономической модели
6) Терпимое отношение к инакомыслию
Ответ_____________
А8. Государственное устройство, характеризующееся единой конституцией и гражданством, единой системой высших государственных органов, права и суда, действующих без ограничения на всей территории страны, - это: 
1. Социальное государство  2. Бюрократическое государство 3. Унитарное государство 4. Федеративное государство

А9. В государстве А. верховная власть принадлежит наследственному правителю. Власть его не имеет законодательных ограничений. Он сосредотачивает в своих руках всю полноту законодательных, распорядительных и судебных полномочий. Какова форма правления в этом государстве: 
1. Смешанная республика  2.Парламентская монархия 3. Президентская республика 4. Абсолютная монархия

А 10. Установите соответствие между признаком и формой государственного устройства.
	ПРИЗНАК
	ФОРМА ГОСУДАРСТВЕННОГО
УСТРОЙСТВА

	А) единая структура государства на всей территории страны
Б) существует два уровня государственного аппарата
В) двухпалатная структура парламента
Г) административно-территориальное образование не имеет гражданства
Д) объединение субъектов, обладающих относительной самостоятельностью
	1) Унитарное государство
2) Федеративное государство
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